

В СОРТАВАЛЬСКОМ РАЙОНЕ БОБРЫ ОПАСНЕЕ ВОЛКОВ

По данным издания «Ладога-Сортавала», самыми опасными животными в Сортавальском районе становятся бобры. «Конечно, на людей они не нападают, но зато во время строительства запруд (*а бобры – прекрасные строители!*) то дорогу подтопят, то опоры линий электропередачи, а то и жилые дома, – отмечает СМИ. – Так, прошлым летом пожаловались жители поселка Кааламо: там бобры перекрыли своей плотиной небольшую местную речку, и в результате оказались затоплены подвалы близлежащих домов. «Пришлось, к сожалению, оформлять акт вынужденного отстрела, – цитирует старшего государственного инспектора по Сортавальному и Лахденпохскому районам Отдела охотничьего надзора Минприроды Карелии Сергея Дятлова «Ладога-Сортавала». – Разбирать запруду в таком случае бесполезно, потому что старательные бобры за ночь ее восстановят».

По данным издания, несмотря на то, что подтопление дорог и опор линий электропередачи представляет для людей реальную угрозу, желающих поохотиться на бобров в районе немного: в прошлом сезоне добыли только 8 особей.